

# En Febrero Empieza la "Semaforización"

Nuevo Jefe de Tránsito no quiere oír nada de "mordidas". Está dispuesto a reestructurar el Cuerpo aunque se le venga la casa encima. Y a propósito: Tránsito tendrá su edificio propio este año. Las computadoras son caras pero exactas. Radar en radio-patrullas contra los locos del volante.

Por Francisco Romero Cerna

El Cnel Gustavo Martínez Issasi, nuevo Jefe del Departamento de Tránsito, ha declarado que en febrero comenzará la "semaforización" de San Salvador. Tal como se tenía proyectado anteriormente dijo— la instalación de los nuevos semáforos se hará en las zonas donde hay más tráfico de vehículos y en donde las computadoras están señalando la urgencia de los nuevos aparatos. El funcionario recordó que la "semaforización" de la capital se hará de acuerdo con estudios especiales que han hecho CONAPLAN, DUA, Ministerio de Defensa y Tránsito.

En cuanto al uso de las com- putadoras, el Cnel. Martínez Issasi afirmó que inicialmente las tendrán bajo su control varios técnicos extranjeros, pero que, posteriormente, cuando el personal salvadoreño se encuentre adiestrado en el asunto, las máquinas serán manejadas por nacionales. Hizo ver también que las licencias, matrículas y decomisos serán manejados por computadoras. Sobre este punto, el funcionario dijo que el público será beneficiado con la entrega de tales documentos, pues se hará —dijo— en cosa de minutos, lo que anteriormente requería varios días. El Cnel. Martínez Issasi aseguró que en este año levantarán el edi-

ficio propio del Departamento General de Tránsito, en una extensión de dos manzanas, en donde se harán los exámenes prácticos de los nuevos interesados en licencias de manejo. El edificio —dijo— será funcional para todas las actividades, relacionadas con esa sección.

En cuanto a los problemas del público contra el Departamento de Tránsito, el Cnel. Martínez Issasi dijo que los medios de difusión pueden servir de marco para conocerlos, siempre que no se exageren los puntos. También pidió colaboración del público sobre su responsabilidad en acatar las disposiciones de Tránsito, recordando que a menudo, cuando un agente ordena que se baje determinado grupo de pasajeros de un bus, debido al exceso, el policía es objeto de insultos, lo cual resulta contraproducente para todos los usuarios del vehículo, según dijo. Habló de los estudios que se están haciendo para erradicar los "embudos" que se forman en algunos lugares de la capital debido a la parada de buses y al congestionamiento que se observa en otros sitios por el amontonamiento de camiones. Dijo que los resultados se conocerán en breve, lo cual servirá para agilizar el paso.

Favor pase a la Pág. 25.



SEMAFORIZACION. Cnel. Gustavo Martínez Issasi, nuevo Jefe del Departamento de Tránsito, anuncia que en febrero comenzará la "semaforización" de San Salvador. (Foto de Romero).



DAÑADO. Don Carlos Armando Mata Montalvo, dañado por la destrucción de su negocio, "Ferretería San Carlos", anteanoche, a consecuencia de un incendio. (Foto de Morales).

## Denuncia Venta de Pan con Hongos en Sta. Ana

La señora María Teresa Castillo Orellana, que reside en Santa Ana, ha denunciado que en los días 27 y 28 de diciembre compró 1.200 colonos de pan, el cual resultó con hongos.

El problema de la señora Castillo —según dijo— es que muchas personas a quienes les vendió el producto, posiblemente se lo comieron, lo cual —dijo— podría causarles daños. Una cantidad de

unos quinientos colonos tuvo que devolver a otras personas que le hicieron los reclamos.

En cuanto a su pérdida, la señora Castillo dijo que no le quisieron regresar el dinero cuando ella demostró las devoluciones.

La señora Castillo tiene un negocio en el Mercado Número 2 de Santa Ana.

El caso —según dijo— ya es del conocimiento de Salud Pública.

## Incéndianse 2 Negocios en Parte Céntrica Capitalina

Dos negocios se incendiaron el sábado como a las diez y media de la noche en la esquina del Pasaje Colombia y 4ª Calle Poniente, San Salvador. Otros tres comercios quedaron destruidos por el agua de las mangueras, según afirma la policía.

Los vigilantes Nicolás Antonio Revelo y José Bonifacio Alfaro Rodríguez afirmaron que en la ferretería San Carlos, propiedad de don Carlos Armando Mata Montalvo, se escuchó una detonación y que cinco minutos después vieron que salía humo de ese local, por lo que dieron aviso a los bomberos.

Debido a la construcción de madera de las casas de ese lugar, el fuego —añade la policía— se

propagó a la Mueblería El Espíritu Santo, de doña Teresa Rodríguez de Vásquez, situada contigua a la ferretería. Ambos locales fueron destruidos por las llamas.

En la acción desplegada por los bomberos —añaden los informes— fueron dañados los comercios "Ferretería Eléctrica", "Almacén Blanco y Negro" y "Farmacia Méndez".

La ferretería San Carlos sufrió pérdidas por 120.000 colonos y la mueblería en 8.000, según los datos. El primer negocio se hallaba asegurado, pero el total no cubriría los daños sufridos, según dijo su propietario a la policía.

El fuego fue controlado a medianoche por los bomberos.

## Cadáver de Desconocido con Tatuaje en Panchimalco

Nueve balazos presentaba el cadáver de un hombre no identificado, encontrado el viernes en la mañana, en el lugar conocido como "El Campamento", a dos kilómetros antes de llegar a Panchimalco.

La víctima era un hombre como de unos 28 a 29 años de edad, aproximadamente de 1.70 metros de estatura, moreno claro, pelo recortado, bien rasurado, con un tatuaje en el brazo izquierdo donde se leía el nombre de "Sandra". En el dedo anular de la mano derecha tenía un anillo de matrimonio color blanco.

Vestía una camisa roja, un pantalón café oscuro y unos zapatos negros, estilo botines. No portaba ningún documento, por lo que fue imposible identificarlo.

El jueves como a las once y media de la noche —según informes— se oyeron las de-

tonaciones en el lugar de los hechos y seguidamente dijeron algunos vecinos— se escuchó como un vehículo había partido rápidamente.

Al día siguiente (viernes en la mañana), los motoristas y pasajeros de los primeros buses que venían de Panchimalco a San Salvador vieron el hombre encunelado, pero algunos no le dieron importancia, pues pensaron que se trataba de algún "bolito". Algunas personas avisaron a la Guardia del lugar, que llegó a reconocerlo y —según se dijo— estaba amarrado de los dedos pulgares. Las autoridades se lo llevaron al corredor de la Alcaldía, en donde estuvo toda la noche. Hasta el momento —según se sabe— no ha llegado ninguna persona que se identifique como

—Favor pase a la Pág. 48.



"CABALGATA DE REYES MAGOS". El sábado se realizó la tradicional "Cabalgata de los Reyes Magos", dedicada a los niños del Hospital "Benjamin Bloom" y Casa Nacional del Niño. El señor Julio Martínez Irusteta (arriba, derecha), miembro de la Junta Directiva del Centro Español, organizó esa actividad. (Foto de Rivas).

En Santa Ana

## Roban \$40.000 a Billetero

SANTA ANA. Cuarenta mil colonos en efectivo y más de treinta mil en billetes de la lotería le robaron dos desconocidos al billetero Jorge Adolfo Zaldívar Polanco, el sábado como a las catorce horas.

Zaldívar Polanco había sacado el dinero del Banco para comprar una casa—según dijo a las autoridades— y el sábado cuando se encontraba en su oficina, en el edificio "Zamora", situado en la 3ª Calle Poniente, entre 2ª y 4ª

irrumperon dos desconocidos y lo atacaron a varillazos. Cuando éste quedó inconsciente los ladrones se llevaron los 40 mil colonos y los 30 mil en billetes de la Lotería Nacional.

Algunas personas que se enteraron del asalto avisaron a la Cruz Roja, quienes llevaron a Zaldívar, aún inconsciente, a un Centro Médico de esta ciudad.

### INCENDIO

A más de mil quinientos colonos

ascienden las pérdidas dejadas por el incendio que destruyó el costado norte del Mercado N° 2, situado en la 12ª Calle Poniente, entre Avenida Santa Ana California y 14ª Avenida.

Según se determinó, el fuego se inició en un puesto de cocina de la señora María Julia Alarcón, que dijo que había dejado algunas brasas encendidas a la hora de marcharse. (W. M.)

## Por Dos Delitos Denuncian a Abogado en Zacatecoluca

Por dos delitos ha sido denunciado en la Fiscalía y en la Corte Suprema el abogado Ricardo Alfonso Garay, quien ejerce en Zacatecoluca, según los informes.

Las denuncias las ha interpuesto la señorita Concepción Montoya, quien acusa también a Raúl Montoya, hermano de ella, afirmando que ambos cometieron falsificación de firma y suplantación de persona en perjuicio de la denunciante, mediante los cuales —dice la ofendida— se formuló

un contrato de arrendamiento de tierras y fraudulentamente se obtuvo un préstamo de ocho mil colonos al Banco de Fomento Agropecuario.

La señorita Montoya, quien informa, al respecto, dijo que también le ha extrañado sobre la lentitud en que se tramitan ambas denuncias. Dijo que el doctor Garay ha sido postulado candidato a diputado por el PCN en el departamento de La Paz.